Aantal woningen en/of gebouwen met geluidsgevoelige functie
Waarvoor Laeq,dag > 60,0 dB(A) < 57

Aantal woningen en/of gebouwen met geluidsgevoelige
functie waarvoor Lpeqdag> 65,0 dB(A) < 17?

Aantal rijstroken per rijrichting < 27?

Starthoogte = 3,00 m Starthoogte = 3,50 m

Schermhoogte = starthoogte

Schermhoogte < 7,50 m? ” Laeqdag < 60,0 dB(A)?

Schermhoogte =
Schermhoogte - 0,50 m

Invoegverliezen (l):
"0m<s<30m:1<-12,0dB(A)?
»30m<s<50m:1<-10,0dB(A)?

= s>50m:1<60,0 dB(A) — Laeq,dag(BT)?

Schermhoogte = Schermhoogte + 0,50 m

I—Aeq,dag(schermhoogte -0,50m) ~ I—Aeq,dag(schermhoogte) 2 110 d B(A)?

Schermhoogte = Schermhoogte — 0,50 m

Schermhoogte > starthoogte?

I-Aeq,dag(BT) . I-Aeq,dag(schermhoogte)z (starthoogte*Z) dB(A)?

NB: verschil afronden op 1 geheel getal

Schermhoogte = ok

GEEN SCHERM

Schermhoogte = start-
: Schermhoogte = ok

hoogte?

I-Aeq,dag(schermhoogte -0,50m) ~ I-Aeq,dag(schermhoogte)

> 1,0 dB(A)?

I—Aeq,dag(schermhoogte — 0,50 m) < 61;0 dB(A)

Schermhoogte = Schermhoogte — 0,50 m




